

A darebákům se sevřela řít'. Bartoš padl! Vyjednává už bývalý komunistický agent Pávek v USA azyl?

skrytapravda.cz/z-domova/2123-a-darebakum-se-sevrela-rit-bartos-padl-vyjednava-uz-byvaly-komunisticky-agent-pavek-v-usa-azyl

Petr Pokorný



Kdo rozkradl 10 miliard ze státního rozpočtu? Kolik stály výlety Vystrčila, Pekarové. Fialy či Černochové na Tchajwan, na Ukrajinu a další zábavné akce? Parkanová měla dostat deset let a za násobně větší zločin je Černochová na svobodě?

Kam si uklidili peníze Kolářové, Fialové, Pekarové, BIS Koudelkové, Černochové? Kolik mrtvých bude jako u Dozimetru? Piráti jako strana pornohereček, štětek a huličů mizí z politické scény.

Lépe než slova jsou ale důkazy! Bartoš po zvěrstvu na ministerstvu skončil jako předseda strany. Končí celá strana. Fiala už je i ve své straně brán jako darebák s Černochovou a plukovníkem Foltýnem za zády.

Okamura a Rajchl by se rychle měli připravit na nové volby, protože pád zločinné vlády nabírá rychlé tempo. Rozvrat financí už se neutají a bude spoluzodpovědný za ODS i Kuba, který si dělá ambice na předsedu strany? Od Fialy dává ruce pryč.

A co se děje na politické scéně?



Nabídka práce? Jejich výroky jsou za hranou!



Ten pád Pirátů nezačal v sobotu. Propad už byl u eurovoleb a zde je důkaz, že výše není pomluva.

Piráti byli vidět na akcích jako Prague Pride a Konsent. Vzpomeňte si na Markétu Gregorovou s transparentem ‚Chceš prcat?‘... od nich se čekalo, že budou zlepšovat ekonomiku a stala se z toho ideová bojůvka, a to je i výsledek těch eurovoleb,“ myslí si Horák. Podle něj tvrdé jádro voličů, kterým se vyhraněnost Gregorové líbí, dalo své favorite preferenční hlas.



A rozzuřené stádo eurobolševiků už vybuchlo!

To jsou "nedezoláti", kteří jdou příkladem.



Prokop Bubenicek

Kdepak jaka odvaha je to jenom zavlaho, nestastne na poplach bije, tak se z toho snad pochcije, Puskinova Medaile ta se aspon zaleje. Putin ho vzal na recepci, mozna taky kousek dal Kikina mu ud vykouril, Putin ho vyznamenal...idioti ty ho chvali jakou pry ma odvahu kdyz ten kokot jel do Kremlu malem posral podlahu... Ovar Zeman ten se pridal s Putinem si rymuje, kdyz s Becherem Vodku micha taxe taky poblje...😭👉👉

Tomas Etzler @tvtomas · 2 h
Podle dostupných výzkumů, 25 - 28% obyvatel ČR má IQ pod 90, což se klasifikuje se jako intelektový podprůměr až retardace. No a pak jsou tady ty nebohé babičky a dědečkové, které ty hyeny jezdily oblbovat do domovů důchodců. Jiné vysvětlení nemám. Při účasti 30% to dává smysl.

107 36 642 16K

76 13 komentářů

To se mi líbí Komentář Odeslat Sdílet

Jan Hřebejk @JanHrebejk · 3 h
"Politici koalice to dělali špatně a voliči jim to právem spočítali" Co dělal špatně pan @hasek_dominik a co dělala tak výborně paní Válková za stranu chcimírů?

51 5 komentářů 1 sdílení

To se mi líbí Komentář Odeslat Sdílet

Barbora Mercury @M... · 2 h
Vy, co jste nešli k volbám mlčte, ANO?



Pavel Novotný @PavelN... · 4 h
Toto předvede národ, který má šesté nejlevnější potraviny v EU a hejtmany schopné tak, že si nezaslouží, že většina těch, co je sundala, ani neznala jejich jméno. Stejně jako to, které zvolili.

Odmítám, že za to může Fiala. Může za to přirozená lidská debilita a omezenost.

Problém dnešní doby je, že, nejde ani psát složitější články a rozборы, protože běh událostí a kostlivců ve skříních Pětidestrukce je tolik, že je to spíš na vydávání každý den svodky zločinů Fialovy party, aby se to zvládlo.

Tomio Okamura s Jindřichem Rajchlem by se měli připravit na mimořádné volby. Rozvrat veřejných financí státního rozpočtu je na K.O. A Pirát Dreda Bartoš už to konečně pochopil.

P.S. Bývalý agent Pávek odletěl do USA....

Informace o autorovi Petr Pokorný